
 
 

 
 

JU ISPITNI CENTAR, komisija koju je formirao Ispitni centar rješenjem broj 
05-633/24-356/18 od 26.02.2024., u skladu sa tačkom 20 Stručnog uputstva 
za Državno takmičenje učenika osnovnih i srednjih škola za školsku 

2023/2024. godinu, broj 01-015/23-1867/3 od 10. 11. 2023. godine, 
odlučujući po prigovoru kandidata pod šifrom 2829148263, dana 1.03. 

2024. donijela je, 
 
 

O D L U K U 
 

I   Utvrđuje da je prigovor kandidata blagovremen. 
 
II  Prigovor knadidata pod šifrom 2829148263, odbija se kao neosnovan. 

 
III Komisija utvrđuje da kandidat pod naznačenom šifrom ima 87 bodova. 

 
IV Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 
 

O b r a z l o ž e nj e 

 
 

Odlučujući po prigovoru kandidata pod šifrom 2829148263, Komisija je 
utvrdila da je prigovor kandidata neosnovan zato što  
 

 U zadatku IV, kad je riječ o izrazu „пешком туда идти“ u pitanju je 
pogrešan redosljed riječi i stilska greška. Dalje, u ruskom jeziku ne postoji 

glagol „проигровали“, već samo i isključivo glagol „проигрывать“.  
 
 Izraz „поле было заполнено эмоциями“ nije u duhu ruskog i maternjeg 

jezika jer predmet nema osjećanja. Dalje, u izrazu  „мне решили“ nedostaje 
subjekat čime rečenica gubi smisao i postaje nejasna.  

 
 U izrazu „гуляли пока им я расказывал“ komisija je konstatovala da je 
glagol pogrešno napisan, jer je izostavljeno još jedno slovo C, i u istom 

izrazu je pogrešan red riječi, što predstavlja stilsku grešku. Ispravno bi bilo 
napisati „когда мы гуляли, я им рассказывал“. 

 
Dalje, izraz „самый крутой“ nije književni izraz, već se koristi u razgovornom 
jeziku, tj. u skladu sa književnim ruskim jezikom ispravno bi bilo „самый 

лучший/прекрасный“ 
 

Dalje, u ruskom jeziku ne postoji riječ „вспоминания“ već je ispravno 
воспоминания. 



 
U zadatku IIIв u pitanju 5, nije priznat odgovor pod Б jer nije zaokružen, a 

svakako i nije ispravan, tačan odgovor je pod A.  
 

Komisija utvrđuje da kandidat pod naznačenom šifrom ima 87 bodova.  
 
Odluka Komisije za rješavanje prigovora je konačna, s pozivom na tačku 20 

Stručnog uputstva za Državno takmičenje učenika osnovnih i srednjih škola 
za školsku 2023/2024. godinu. 

 
 
Na osnovu izloženog, odlučeno je kao u dispozitivu. 

                                                
 

 
                                  Komisija za prigovor 

 

 
                                               

   
                                                        

PRAVNA POUKA: 
Ova odluka je konačna.  


